



## INFORMACJA dla Wykonawców nr 1 – SPROSTOWANIE OMYŁKI PISARSKIEJ

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

**„Odmulenie oczka wodnego w leśnictwie Stopnica (nr ewid, działki 128/1 msc. Zagórzany, gmina Solec-Zdrój)”.**

Zamawiający dokonuje sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w rozdziale XVIII ust. 9 SWZ, polegającej na błędnym wskazaniu nazwy kryterium oceny ofert, gdzie prawidłowe zostało określone w tabeli „kryterium” pkt 2, ze wskazaną punktacją do oceny ofert:

Jest:

Nr kryt.	Opis kryteriów oceny	Znaczenie
1	Cena brutto	60%
2	<b>Wydłużony okres udzielonej gwarancji jakości</b>	40%
<b>Razem: 100% = 100 pkt</b>		

Powinno być:

Nr kryt.	Opis kryteriów oceny	Znaczenie
1	Cena brutto	60%
2	<b>Skrócenie czasu wykonania Zamówienia</b>	40%
<b>Razem: 100% = 100 pkt</b>		

Poprawione wartości są wiążące dla stron prowadzonego postępowania.

